Datum: 19-4-2004
 

Betreft: verbetering communicatie

Beste ouder,

Zoals in onze laatste nieuwsbrief beloofd, gaan we deze week invulling geven aan het emailproject voor onze school.

 

Nog even ter herinnering.

De <<uw school>> heeft samen met het bedrijf Emailworks een emailproject opgezet. Doel van dit project is door middel van e-mail de communicatie tussen school en thuis te vereenvoudigen en te verbeteren. Voordelen voor u zijn, dat:

 

· wij u op de hoogte kunnen houden van de actuele ontwikkelingen

· wij u kunnen bereiken in een noodgeval

· de leerkracht de ouders van de groep op eenvoudige wijze kan informeren over wat er in de klas gebeurt

· wij u door kunnen geven als er voor u relevante wijzigingen op de homepage staan 

 

Voordelen voor ons zijn

 

· dat wij u eenvoudig een berichtje kunnen sturen 

· tijdsbesparing 

· kostenbesparing 

 

Het is niet zo, dat wij alle mededelingen die per e-mail verstuurd gaan worden ook op papier gaan verzenden. De noodzakelijke mededelingen krijgt u vanzelfsprekend wel.

 

Het systeem is zodanig beveiligd dat uw privacy optimaal beveiligd is en bevat alleen de strikt noodzakelijke gegevens, te weten uw naam, emailadres (3 mogelijkheden) en de groep waarin uw kind(-eren) zit(-ten). Wij bieden u ook de mogelijkheid uw telefoonnummers te vermelden. Indien u dit laatste doet, zorgt u er voor dat u in noodgevallen bereikbaar bent. Uw persoonlijke gegevens kunt u altijd aanpassen.

Om te kunnen inloggen op het systeem dient u de beschikking te hebben over een PC met een Internet aansluiting. Vervolgens gaat u naar www.websiteschool.nl en klikt u op het logo van Emailworks. U komt dan op het inlogscherm en kunt uw gegevens invoeren. Dit is een eenmalige handeling.

 

In het inlogscherm moet u inloggen met: loginnaam: xxx en wachtwoord: xxx
Aangezien u slechts twee weken van deze code gebruik kunt maken, vraag ik u om uw gegevens zo snel mogelijk in te voeren, in ieder geval voor <<datum>> as.
 

Na het invoeren van uw gegevens moet u een eigen loginnaam en wachtwoord invoeren. Verander dit in lettercombinaties die u eenvoudig kunt onthouden.

 

Mocht u nog vragen hebben, kunt u surfen naar www.scholen.emailworks.nl en klik op support. Mocht u er dan nog niet uitkomen, neem dan contact op met mij. 

 

Met vriendelijke groet,

 

 

<<uw naam>>
